TS ESPACE

ABCDEFGH est un cube d'aréte égale
al. H M E

Lespace est muni du repére orthonormsé

(D;DC,DA,DH).

Dans ce repére, on a: N
D(0; 0;0), C(1;0;0), A0; 1;0),
H{0;0; 1)etED;1;1).

— A

Soit I le milien de [AB].

Soit 22 le plan paralléle au plan (BGE) et passant par le point [.
On admet que la section du cube par le plan 2 représentée ci-dessus est un hexa-
gone dont les sommets [, J, K, L, M, et N appartiennent respectivement aux arétes
[AB], [BEC], [CG], [GH], [HE] et [AE].

1. a. Montrer que le vecteur DF est normal au plan (BGE).

b. Endéduire une équation cartésienne du plan 22,
2. Montrer que le point A est le milieu du segment [AE].
3. a. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (HE).

b. Endéduire que la droite {HE) etle plan 2 son sécants enun point T dont
on précisera les coordonnées.

4. Calculer, en unités de volume, le volume du tétraédre FEGE.
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